

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL GABINETE DO DEPUTADO FÁBIO FÉLIX - GAB. 24



REQUERIMENTO Nº, DE 2020 (Do Sr. Deputado FÁBIO FELIX)

Solicita informações à Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Lazer do Distrito Federal a respeito de ações do Plano de Prevenção e Combate a Incêndios Florestais no Park Way.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal

Requeiro, nos termos do art. 40 do Regimento Interno, que sejam solicitadas à Secretaria de Estado de Meio Ambiente do Distrito Federal as seguintes informações:

- 1. Quais foram as ações tomadas para a implementação do Plano de Prevenção e Combate à Incêndios Florestais no ano de 2020;
- 2. Se, dentre as ações para a prevenção e combate à incêndios florestais, existiu algum conjunto de ações com atenção especial ao Park Way.
- 3. Se, dentre as ações para a prevenção e combate à incêndios florestais, existiu algum conjunto de ações com atenção especial à região do Córrego do Urubu.

JUSTIFICAÇÃO

Durante a estação da seca, crescem os casos de incêndios no Cerrado. A ações de prevenção e combate aos incêndios são mais relevantes ainda nesse período, uma vez que os incêndios, quando de grandes proporções, tem potencial de destruir o bioma e de emissão de gases que agravam a crise climática global.

No dia 7 de agosto, um incêndio descontrolado tomou conta da região entre as quadras 22 e 24 do Park Way. Essa é uma área de Cerrado nativo e que foi fortemente abalada pelo incêndio. No dia 15 de setembro, chegaram também a nossa ciência imagens de incêndios no Córrego do Urubu.

Com vistas a fiscalizar e acompanhar os atos do Poder Executivo referentes à prevenção e ao combate dos incêndios no Distrito Federal, e mais especificamente sobre essa região do Park Way, requeremos as informações acima.

Sala das Sessões, em de de 2020.

FÁBIO FELIX

Deputado Distrital

Documento assinado eletronicamente por FABIO FELIX SILVEIRA - Matr. 00146,



Deputado(a) Distrital, em 23/09/2020, às 12:00, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: 0204445 Código CRC: DF951585.

Praça Municipal, Quadra 2, Lote 5, 4º Andar, Gab 24— CEP 70094-902— Brasília-DF— Telefone: (61)3348-8242 www.cl.df.gov.br - dep.fabiofelix@cl.df.gov.br

00001-00030868/2020-68 0204445v4



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

PRESIDÊNCIA Secretaria Legislativa



PROPOSIÇÃO - RQ 1871/2020

LIDO EM: 23/09/2020

Brasília, 23 de setembro de 2020



Documento assinado eletronicamente por ANNA CAROLINE DE ARAUJO LIMA - Matr. 22638, Assessor(a) de Apoio à Atividade do Plenário, em 23/09/2020, às 16:23, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: 0210617 Código CRC: ED7A9E84.

Praça Municipal, Quadra 2, Lote 5, 5º Andar, Sala 5.10— CEP 70094-902— Brasília-DF— Telefone: (61)3348-8275 www.cl.df.gov.br - seleg@cl.df.gov.br

00001-00030868/2020-68 0210617v2



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

PRESIDÊNCIA Secretaria Legislativa



DESPACHO

A Mesa Diretora para publicação (RICL, art. 153) e ao SPL para indexações, em seguida ao Gabinete da Mesa Diretora para as providências de que trata o Art. 40, I do Regimento Interno, observado o prazo disposto no § 2º do mesmo artigo.

Brasília, 23 de setembro de 2020

MARCELO FREDERICO MEDEIROS BASTOS

Assessor Legislativo



Documento assinado eletronicamente por MARCELO FREDERICO MEDEIROS BASTOS - Matr. 13821, Secretário(a) Legislativo - Substituto(a), em 24/09/2020, às 08:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: 0210619 Código CRC: BA26B400.

Praça Municipal, Quadra 2, Lote 5, 5º Andar, Sala 5.10— CEP 70094-902— Brasília-DF— Telefone: (61)3348-8275 www.cl.df.gov.br - seleg@cl.df.gov.br

00001-00030868/2020-68 0210619v2